

ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС
В М. КИЄВІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)
(РСЦ ГСЦ МВС В М. КИЄВІ)

НАКАЗ

15.04 2020

Київ

№ 1/Н

Про створення акредитаційної комісії з державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів

Відповідно до статті 15 Закону України «Про дорожній рух», Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490, Положення про акредитаційну комісію з державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, Положення про регіональний сервісний центр ГСЦ МВС в м. Києві (філія ГСЦ МВС), затвердженого наказом Головного сервісного центру МВС від 27 квітня 2020 року № 29

НАКАЗУЮ:

1. Створити акредитаційну комісію з державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів про регіональний сервісний центр ГСЦ МВС в м. Києві (філія ГСЦ МВС).

2. Визначити персональний склад акредитаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в м. Києві (філія ГСЦ МВС), що додається.

3. Головному спеціалісту із зв'язків з громадськістю Кравчук Олені Володимирівні забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в м. Києві (філія ГСЦ МВС).

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник

A handwritten signature in blue ink, consisting of a series of loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Микола РУДИК

Додаток 1
ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ регіонального сервісного
центру ГСЦ МВС в м. Києві
(філія ГСЦ МВС)
15.04.20 № 114

**Склад акредитаційної комісії
регіонального сервісного центру
ГСЦ МВС в м. Києві (філія ГСЦ МВС)**

Рубан Максим Олександрович	заступник начальника;
Підшморга Сергій Олександрович	начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами;
Погребняк Микола Миколайович	начальник відділу логістики;
Карабиць Олександр Іванович	заступник начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами;
Кравчук Олена Володимирівна	головному спеціалісту із зв'язків з громадськістю;
Капатура Михайло Геннадійович	провідний спеціаліст сектору взаємодії із суб'єктами обов'язкового технічного контролю;
Ільюшенкова Анна Володимирівна	провідний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами;
Чайка Ірина Миколаївна	провідний спеціаліст сектору юридичного забезпечення;
Зозуля Володимир Петрович	головний спеціаліст Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (за згодою);
Швець Дмитро Григорович	головний державний інспектор відділу нагляду в АПК та СКГ ГУ Держпраці в Київській області (за згодою).